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Notă de prezentare 

privind transmiterea în consultare publică a  

Planului de Dezvoltare a RET perioada 2020 – 2029 

  

În baza prevederilor art. 35 din Legea energiei electrice şi a gazelor naturale nr. 123/2012 cu 

modificările și completările ulterioare şi Condiţiilor specifice asociate Licenţei nr. 161 pentru prestarea 

serviciului de transport al energiei electrice, pentru prestarea serviciului de sistem și pentru 

administrarea pieței de echilibrare, Compania Naţională de Transport al Energiei Electrice 

„Transelectrica” S.A. (CNTEE Transelectrica SA) planifică dezvoltarea RET, ţinând seama de stadiul 

actual şi evoluția prognozată a consumului, parcului de producţie şi schimburilor de energie electrică 

şi elaborează la fiecare 2 ani un Plan de dezvoltare pentru următorii 10 ani succesivi, supus aprobării 

ANRE şi proprietarului reţelei. Ultimul Plan de dezvoltare a RET pe 10 ani aprobat de ANRE este 

aferent perioadei 2018-2027. 

În anul curent, CNTEE Transelectrica SA a prezentat la ANRE propunerea de Plan de dezvoltare 

a RET pentru perioada 2020-2029. 

În procesul de aprobare a Planului de dezvoltare a RET pe 10 ani, este obligatorie consultarea 

publică a utilizatorilor cu privire la conținutul propunerii de plan de dezvoltare înaintată de CNTEE 

Transelectrica SA.  

Conform reglementărilor specifice în vigoare, CNTEE Transelectrica SA a lansat în consultare 

publică propunerea de Plan de dezvoltare a RET pentru perioada 2020-2029 pe pagina de internet a 

companiei, pentru o perioadă de 30 de zile. După consultarea publică CNTEE Transelectrica SA a 

întocmit versiunea actualizată a planului pe care a transmis-o spre aprobare la ANRE. 

Având în vedere că documentul a mai fost lansat în vederea consultării publice, ANRE transmite 

propunerea de Plan de dezvoltare a RET pentru perioada 2020-2029 întocmită de CNTEE 

Transelectrica SA, în consultare publică, pentru o perioadă de 10 zile, începând de la data publicării 

documentului pe pagina de internet a ANRE.  

 

 


